
В Республике Тыва местный житель предстанет перед судом за совершение запрещенного уголовным законом общественно-опасного деяния

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего ранее не судимого жителя Тоджинского района Республики Тыва за совершение запрещенного уголовным законом общественно-опасного деяния, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего)

По версии следствия, 22 ноября 2017 года в период между 16 и 18 часами мужчина, находясь в состоянии сильного алкогольного опьянения, в частном домовладении по месту своего проживания по улице Рабочая с. Тоора-Хем Тоджинского района страдая временным психическим расстройством в форме алкогольного психоза, которое лишало его способности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими, ножом нанес множественные удары по жизненно-важным частям тела своей малолетней дочери, при этом причинил ей множественные раны, осложнившиеся наружным кровотечением, от которых малолетняя скончалась на месте

Согласно заключению комиссии экспертов, мужчина, как представляющий потенциальную общественную опасность для себя и других лиц, нуждается в принудительном лечении в психиатрической организации специализированного типа, оказывающей психиатрическую помощь

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд для решения вопроса о применении в отношении мужчины принудительных мер медицинского характера

31 Мая 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1231646>

